

品质生活之 环保型厨电

# 营造家庭天然“氧吧”

经济不断发展的今天,人们的生活水平不断提高,但是生活环境却是一天不如一天,城市里汽车排放的尾气等更是加剧了环境的恶化。如何营造家庭天然的“氧吧”,与家人在舒适的环境里生活?选择绿色、节能、环保的家电显得非常有必要。

纵观厨电市场,大部分厨电产品正向着智能化、人性化的方向发展。今年以来,各家电企业纷纷推出厨电新品,从市场反映来看,智能环保型厨卫电器已经成为市场新“宠儿”。

现代快报记者 杨菁菁



## 用厨房要告别油腻

近日,厨电行业2014首场设计师峰会在苏州举办。老板电器工业设计首席设计师张银锋先生在现场做了精彩演讲,他把现代人不想进厨房的原因分为三类:很少、懒于和害怕。基于这种心理,老板电器用现代化的烹饪科技,唤起人们回到厨房的本源,大吸力油烟机“拢吸+强滤+速排+节能”四大功能,解决厨房最大的油腻问题。

万和首创的GAA燃气自适应技术,具有大幅提高燃气燃烧效率的优势。燃气具行业领先品牌林内敏锐地

捕捉到了市场变化,充分契合时下人们崇尚绿色与低碳环保的生活诉求。

抽油烟机方面,由于中国消费者越来越关注厨房环境,大吸力产品的占比迅速提升,已经成为市场的主流。而林内智清洗吸油烟机具备超强的吸油烟能力,开启后灶具上方形成360度圆型保护范围,油烟吸得干干净净。另外,每当工作满10小时后,通过预先设定,可启动清洗程序,40秒完成清洗,油烟机立刻焕然一新。彻底解放爱美主妇的双手,和油腻说拜拜。

## 环保、智能赋予厨电新价值

家电营销人士表示,未来消费者对产品的性能、外观、工艺、能效都会有新的要求。诚然,在环境日益恶化的今天,环保节能型的产品会越来越受市场的欢迎和青睐。

3月3日,美的厨房电器事业部高调推出了价值100万的智能整体厨房SK1,并发布2万元的微波炉单品。这套智能整体厨房名为“SK1”(Smart Kitchen 1,即第一代智能整体厨房),它的配置包括:一套软件,即智能控制系统APP,适用于Android或iOS系统的手机或平板电脑;一套整体橱柜;一套厨电产品,包括吸油烟机、灶具、消毒柜、嵌入式微波炉、嵌入式烤箱、嵌入式蒸炉、小烤箱,和微波炉X7等。

在此之前,林内全面发布了2014款

智能、节能厨卫新品,包括热水器、燃气灶、采暖炉、烤箱灶、吸油烟机等在内的多款新品,全面布局2014年厨卫电器市场。其推出的Hybrid混合能源热水系统、太阳能燃气热水系统,可以采用空气能、太阳能和燃气能组合供热、供水,极大限度节省能源,这在全球都是领先的;采用全预混技术的壁挂炉,热效率可以达到106%,比目前市场上的普通采暖炉节能27.4%;而采用了LOTUS高效率燃烧技术的林内智能燃气灶,热效率可以达到62%,比目前市场上的普通灶具节能26%,还拥有双层火、4.2kw的超大火力,而独特的内藏式旋转火焰,让火焰更集中更安全,即使是小火也不易被吹灭,还大幅提升了效率。

## 品牌产品售后更有保障

具有95年专业燃气具研发历史的林内宣布,从2014年3月15日开始,用户购买上海林内生产和销售的所有林内品牌产品,产品整机包修期从一年延长到三年。这是燃气具行业首家实现全品类、全系列、全国范围内的三年包修服务承诺,树立了行业售后服务的新标杆。据林内方面负责人介绍,此次服务升级范围包括燃气热水器、采暖炉、电热水器、燃气灶、吸油烟机、消毒柜等上海林内生产和销售的所有林内品牌全线产品,包括原装进口的林内采暖炉、商用热水器,以及上海、武汉、北京、天津、西安、南京销售的家用进口林内产

品。而且,包修的概念是维修配件费、上门费、人工费全免。

据了解,我国燃气具行业国家现行“三包”规定中,燃气热水器、电热水器、吸油烟机、燃气灶的整机三包有效期为1年,同时还规定燃气热水器的使用年限最高为8年。目前市场上众多品牌普遍按照此国家规定提供品牌售后服务。林内一举将平常的一年包修期延长到三年,至少可以为消费者节省近千元的维修费用。

在此,也要提醒用户的是,在购买产品的时候注意保存好购机发票及相应的包修凭证。



**LG**  
Life's Good

曲尽其妙  
**LG OLED TV**  
THE ULTIMATE DISPLAY  
奢华独享



101 快乐服务  
LG售后 400-819-9999





**至美盛宴 豪礼相约**

活动时间: 2014年3月7日~3月17日  
活动内容: 凡购买OLED电视(型号55EA9800/55EA9700),即可获赠LG G Flex全球首款曲面手机一台(价值4,999元)  
机会难得,数量有限,快快行动哦!  
活动地点: 南京各大家电卖场LG彩电专柜





扫二维码关注LG活动,精美礼品等您!